

Р. Ш. Хайретдинова,
участник III Всероссийского конкурса
«Библиотекарь года»

Основные профессиональные достижения номинанта в 2014-2015 гг.:

Наша библиотека ведет большую работу по социально незащищенным слоям населения: многодетные семьи, дети-мигранты. Применяются новые формы работы, которые хорошо прижились.

Современные дети все дальше отдаляются от живой природы. Особенно благотворно влияет на детей инвалидов общение с животными, возможность покормить, погладить, поиграть с ними. Уже 4 года в библиотеке летом проводится контактный зоопарк, куда дети приносят своих питомцев, рассказывают о них забавные истории. Причём с каждым годом на выставке появляются новые животные: попугай, морские черепахи, гигантские улитки, южно-американский дегу, хорёк, белые мыши, морская свинка, кошки, собаки, разных пород.

В рамках школьной программы с целью привлечения читателей и познания предмета проходят уроки химии, биологии, физики, электротехники, с применением опытов.

При библиотеке существует театр «Жили-были» Сотрудники библиотеки, педагог дополнительного образования, дети ставят инсценировки из спектаклей по произведениям, устраивают встречи с писателями. Главная задача создания театра — развитие творческих способностей у детей, и приобщение к систематическому чтению.

Ко дню российских библиотек был организован «Читающий дворик», где дети встречались с литературными героями произведений А. С. Пушкина, флэш-моб «С книгой очень мы дружны!».

Большую работу проводим по здоровому образу жизни. К открытию Олимпиады провели «Мы умные, мы сильные» — соревнование олимпиоников.

Применяя новые формы работы, не забывая о старых библиотека вышла на хороший уровень. Выполняет муниципальное задание, все больше привлекает новых читателей, создает имидж библиотеки. Мы получаем хорошие отзывы о работе нашей библиотеки от наших читателей, ее друзей. Они обращают внимание на современный интерьер, где приятно работать в комфортных условиях.

Коллектив библиотеки наладил связи с образовательными, общественными, производственными учреждениями микрорайона, т. к. все осознали необходимость и актуальность эффективной работы с детьми.